

孟津湿地保护区 祖孙三代护鸟人

央视一套今晚播出《黄河湿地保护神》

□洛轩

央视一套《感动中国：黄河湿地保护神》节目完成后制作，拟定于今日19时55分在中央电视台一套《感动中国》栏目

播出。

1995年以来，孟津县村民马书钊及其女儿、外孙三代人自发担负起守护黄河湿地珍稀鸟类的责任。多年来，孟津黄河湿地保护区内的珍稀鸟类数量、品种越

来越多，年逾花甲的马书钊老人也因此被人们亲切地称为“黄河湿地保护神”。

上个月，央视派摄制组来洛，对马书钊祖孙三代的生活和工作情况进行了拍摄，目前

节目的后期制作已经完成。

据悉，今晚央视《新闻联播》节目还将播出30秒的节目预告。另外，马书钊还将参与明年年初的“2010感动中国十大人物”评选。

用数字技术 扬青春风采 洛阳高校 首届数字 绘画大赛启动

□见习记者 许晓洁

本报讯 11月21日，洛阳高校首届“汉王绘画板·河南CG联盟杯”数字绘画大赛启动仪式在洛阳师范学院举行。

本届大赛面向洛阳地区各高校美术教育、艺术设计、动漫、影视等相关专业师生开放。比赛内容为数字绘画，旨在为师生们提供交流与合作的平台。大赛的创作主题是“我的最爱”，鼓励创新，鼓励参赛者结合洛阳本地文化进行创作。

据了解，数字绘画大赛也可以理解为“电脑绘画”，即运用相应的电脑软件和绘画板在电脑上进行绘画创作。因为数字绘画作品以数字化的图像存在，存储方便，便于修改，可以复制，也不会因放置时间长而受损。

目前，数字绘画已经广泛应用于图书出版、动画制作、广告设计、城市美化、影视制作、游戏制作等领域，在动漫产业中的作用更是举足轻重。

会朋友，酒后惹了事 没真晕，自己报了警

□见习记者 马毓黎

“送朋友回来，前后不超过10分钟，饭店门已经关了。咋说都不行，他们态度还不好，我一急就把门撞开了。”23日上午，市民朱先生说起自己前晚惹的事，语气有些懊悔。

22日晚，朱先生和他的几个朋友在老城区某饭店聚餐。22时许，饭店服务员提醒他们，店要打烊了。

朱先生听后表示，他们很快就走，并起身送一位朋友离开饭店。送完朋友返回饭店时，朱先生发现店门关了。“喂，帮忙开一下门吧。”他拨打该饭店订餐电话，说自己的腰包忘在店里了。

接电话的店员却表示，店已

关门，让朱先生次日上午9点左右到店取包。

朱先生闻言十分担心：明天我再来，饭店不承认有这回事咋办？他继续要求饭店工作人员打开店门，但最终未果。

“当时就想进店里看一下，找到包我就拿走，找不到就算了。”朱先生说，和店员协商不成后，他看到饭店的门未关严，就用身体顶住门把手处，想挤进去。没想到，喝了点酒的他用力过大，一下子把门撞开了。

“刚一进去，饭店的报警器就响了，把我吓了一跳。报警器一响，我没敢跑，害怕跑了要承担更大的责任。”朱先生说，他当时只好赶紧打电话报警。民警来了，和朱先生一起找到了放在饭店餐桌上的腰包。“现金、身份证、驾驶证等证件



(资料图片)

都在。”朱先生表示，他有不对的地方，都是因为喝了点酒才作出这样的事。

处理此事的老城派出所西

关大队民警对记者表示，当事双方同意对此事做调解处理，朱先生已对饭店受损的门把手作出赔偿。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

